NAVODILA ZA POUK NA DALJAVO
[bookmark: _GoBack]Predmet TJA (6.M in 6.L), teden od 30.3.- 5.4. 2020
Učiteljica Špela Tomažin
Dragi starši in učenci 6.M in 6.L razreda,
nahajamo se v tretjem tednu pouka na daljavo in kot zgleda, bomo še kar nekaj časa ohranili tako obliko. Upam, da ste se sedaj že vsi navadili na samostojno delo ter organizacijo in da ste vsi zdravi ter polni energije. Vaje, ki vam jih pošiljam ta teden so namenjene širjenju besedišča krajev v mestu in opisom dogajanja, kaj lahko tam počnemo- vam že dobro poznan modalni glagol “CAN”. To najdete na učnem listu “PLACES IN TOWN” v priponki, skupaj z rešitvami. Pri reševanje le-tega si pomagajte s spletnim slovarjem PONS, ki je dostopen na povezavi www.pons.si Uporabo smo že predelali skupaj pri pouku TJA- ne pozabite na zvočno ikono (zvočnik), kjer vam priporočam, da poslušate tudi izgovorjavo novih besed.
Nato se lotite dela v učbeniku ter delovnem zvezku. Naloge, ki so namenjene slušnemu razumevanju, spustite. Naloge, ki so namenjene delo v paru, če je možno, naredite sami, npr. tvorite stavke/dialoge pisno v zvezek ali pa jih odigrajte v parih skupaj z vašimi starši/ brati ali sestrami (npr. UČB:str. 59). Snov slovnice (zelene tabele) rešite in prepišete v zvezke. 
Reši spodnje naloge:
· Učbenik: str.60/ nal. 1, 2, 4a
                               str. 62/ nal. 1, 2, 2b
· Delovni zvezek: str. 42-47
Ko končate s temi vajami, vam pošiljam še nekaj direktnih povezav za reševanje spletnih interaktivnih vaj, ki so namenjene utrjevanju besedišča ter tudi slovnice. Ni jih potrebno natisniti, saj jih lahko rešujete preko spleta. 
1. https://agendaweb.org/vocabulary/house_furniture-exercises.html    (BESEDIŠČE “House and furniture”)
https://agendaweb.org/grammar/there_is_are-exercises.html   (SLOVNICA “There is/ There are”)
https://agendaweb.org/grammar/prepositions-exercises.html   (KRAJEVNI PREDLOGI “in/on/ under…”)
Zgornjo spletno stran že poznate, saj smo skupaj pri pouku TJA reševali vaje v računalniški učilnici. Sproti si preverite pravilnost svojih rešitev, tako da kliknete na gumb »CHECK«, če potrebujete namig kliknite gumb »HINT« ali »SHOW ANSWER«. V levem zgornjem kotu imate v modri orodni vrstici »Index of content«, kjer si lahko izberete težavnost nalog- elementary (osnovni nivo), lower- intermediate, intermediate ali advanced exercises. Predlagam, da začnete z osnovnim nivojem in če vidite, da vam gre, stopnjujte s težavnostjo. 
2. https://interaktivne-vaje.si/anglescina/grammar_6_9r/there_is_are.html
3. https://wordwall.net/
Na tej spletni strani spodaj imate podnaslov »Examples from our community”, kjer vam priporočam vaje kot npr. “Prepositions of place”, “Places in town”, “My bedroom Vocabulary matchup”, itd. Ko rešite vaje, takoj vidite rešitev, tako da dobite povratno informacijo, ali so rešene pravilno. Zraven je tudi slikovno gradivo, ki vam olajša pomnjenje novega besedišča. 

Have fun and don't forget one thing: 
»PRACTICE MAKES PERFECT!« (»Vaja dela mojstra!«)

Best regards,
your English teacher Špela Tomažin


